

19 октября ученики 3 А класса побывали на экскурсии

в Управлении ГИБДД УМВД по Пензенской области



Ребята познакомились с работой инспектора ГИБДД, со спецтранспортом, в музее рассмотрели атрибуты патрульно-постовой службы. Ученики с большим интересом попробовали себя в роли инспекторов: посидели в патрульном автомобиле, поработали с рацией, включали сирену. Очень понравились детям транспортные раритеты . Можно было посидеть на мотоцикле, рассмотреть старый автомобиль ГАИ, сфотографироваться с ними. В оружейной комнате им рассказали о пистолете Макарова, автомате Калашникова. Мальчиков заинтересовала работа инспектора ГИБДД. Они интересовались, где надо учиться, чтобы стать инспектором. Все с большим восторгом примерили бронежилет и шлем. В завершении экскурсии дети еще раз повторили Правила дорожного движения , посмотрели мультфильм по теме.

